
Tisztelt Felhasználók! 

 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az ESZENY szakrendszer felületen a „szünetelés bejelentéssel” kapcsolatos 

beadványok beadásában változások történtek. 

A módosítások következtében immár az új szünetelés beadását, módosítását és szünetelés 

visszavonását egy menüponton belül lehet indítani, külön a telephelyre és külön a telephely nélküli 

egészségügyi szolgáltatásra vonatkozóan. 

Erről a felületről lehet indítani az új szünetelés bejelentéseket, módosításokat és törléseket, mely az 

Új beadvány menüpont alól érhető el. 

 

 

 

 

Telephelyes egészségügyi szolgáltatás szünetelés bejelentésénél a „Telephely kiválasztása” mező 

legördülő menüjéből kell kiválasztani a szüneteléssel érintett telephelyet: 

 

 

 



A következő oldalon a módosítható szünetelések kártyán visszamutatásra kerülnek a már bejelentett 

hatályos szünetelés adatok. Amennyiben több szünetelés került bejelentésre, ellátásonként külön-

külön kártyákra tagolva jelennek meg. 

 

A továbbiakban az oldal jobb felső sarkában található  gomb megnyomásával lehet új 

szüneteltetést rögzíteni a telephelyhez az adott szolgáltatás kiválasztását követően.   

 

A megjelenő felületen a „Szolgáltatás mezőbe„ kattintva megjelenő legördülő listából a szüneteltetni 

kívánt szolgáltatást (szervezeti egységet és szakmát) ki kell választani, majd meg kell nyomni a 

Kiválasztás gombot. 

A kiválasztott szervezeti egységhez és szakmakódhoz egyszerre több szünetelés is rögzíthető 

ugyanazon beadvány belül. 



 

 

„Szüneteltetés kártyán” a gomb megnyomásával lehet indítani a szüneteltetés 

részleteivel kapcsolatos adatok rögzítését. 

A csillaggal jelölt mezők kitöltése kötelező, ennek hiányában nem lehet menteni az adatlapot. 

Új elemként jelent meg, hogy kizárólag tevékenység szünetelését is be lehet jelenteni. Ebben az 

esetben a szünetelés részletei kártyán a szünetelés típusa mezőben a szolgáltatás részben opciót kell 

választani és a szünetelő rendelési idő, illetve a szünetelő heti szakorvosi, heti nem szakorvosi 

óraszámnál 0 értéket kell megadni. 

Amennyiben a szünetelés típusaként a „szolgáltatás részben” opció kerül kiválasztásra a Szünetelés 

részleteinél a meg kell adni a szünetelő rendelési idő adatot. 

Közfinanszírozott járóbeteg ellátás esetében a Szünetelő rendelési idő mező nem szerkeszthető, itt a 

Szünetelő heti szakorvosi, illetve a Szünetelő heti nem szakorvosi óraszám mezőben kell megadni a 

szünetelő óraszámot, melynek alapján automatikusan kitöltésre kerül a Szünetelő rendelési idő adat. 

A teljes szolgáltatás kiválasztásánál automatikusan kitöltésre kerülnek a szünetelő időadatok. 



A  gomb megnyomásával lehet újabb szüneteléssel kapcsolatos bejelentéseket 

rögzíteni, valamint a gombok megnyomásával lehet az előkészített 

beadványt törölni, illetve módosítani. 

 

 

   

Amennyiben helyettesítésre vonatkozó adatok kitöltésre kerülnek továbbra is megjelenik a 

helyettesítések kártya ahol meg lehet adni a helyetteseket. Az adatlap kitöltését a +Helyettesítés gomb 

megnyomásával lehet elkezdeni. 

 

 

 

 

 

 

 



Helyettesítésre vonatkozó adatlapon a csillaggal jelölt mezők kitöltése kötelező, ennek hiányában 

nem lehet menteni az adatlapot. 

 

 

A Szüneteltetések felvétele kártya jobb felső sarkában az  gomb megnyomásával 

lehet az adatokat ellenőrizni. 

A mentést követően ugyanazon szolgáltatáshoz lehetőség van további szünetelése(ek) felvitelére a

 gomb megnyomásával. 

 

Az újabb szünetelés a fentebb leírtak szerint kell megadni, azonban az újabb szünetelés időtartama 

nem lehet átfedésben az előzően felrögzített dátumok szerint megadottal. 

 

 

 

 

 

 

 



Amennyiben tévesen kerül megadásra adat, akkor a szünetelés törlése gomb megnyomásával lehet 

kitörölni. 

 

Szünetelés módosítása a már bejelentett és nyilvántartásba került adatok esetében indítható. 

A Módosítható szünetelések kártyán szereplő adott szervezeti egység(ek)nél megjelenő ceruza ikon 

megnyomásával történik az adatlap megnyitása. 

 

A nyilvántartásba vett szünetelés módosítására mind már folyamatban lévő, mind jövőbeni 

időtartamra vonatkozó szünetelés esetén lehetőség van. 

 

Folyamatban levő szünetelés esetében csak a szünetelés végdátuma, és a helyettesítési adatok 

módosíthatók a gomb megnyomásával. 



 

 
 

A még meg nem kezdődött – jövőbeni kezdő dátumú - szünetelés törlését a 

 gomb megnyomásával lehet kezdeményezni. 

 

A módosított adatlap mentését követően, amennyiben az érintett szolgáltatás vonatkozásában további 

szünetelés(eke)t kívánunk rögzíteni, a Telephelyen belüli szolgáltatás szüneteltetés adatlapra 

visszalépve a beadványban érintett szünetelések kártyán a gombra kattintva van 

lehetőség - újra kiválasztva a szolgáltatást, az előzőekben már leírtak szerint. 

A szünetelése beadványok a  gomb megnyomásával véglegesíthetők. 

 

A telephely nélküliként engedélyezett szolgáltatások esetében az Új beadvány menüpontból a 

telephely nélküli szünetelésre kattintva,  

először a gombot kell megnyomni, és az adott szolgáltató esetében nyilvántartásban 

szereplő telephely nélküli szolgáltatások a rendszer által felkínált legördülő listájából lehet kiválasztani 

a megfelelő, szüneteltetni kívánt Szervezeti egységet és szakmát. 

 

Ezt követően a telephelyes szünetelésnél leírtak szerint kell eljárni mind az új bejelentés, mind a már 

nyilvántartásba vett szünetelés módosítás rögzítésének esetében. 

 

A további folyamatokban változás nem történt. 

 


